

## Научные отношения развиваются

5 ноября 2018 г. Институт Генетики и экспериментальной биологии растений посетила делегация Японского общества продвижения науки (JSPS) и Института физико-химических исследований (RIKEN). Гости встретились с научными сотрудниками и посетили научные лаборатории института.

Цель ознакомление исследователей института с научными программами, проектами и грантами JSPS и RIKEN, налаживание контактов с исследовательскими организациями, а также обсуждение вопросов сотрудничества в области реализации совместных научных исследований.